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I1 NUMERO della FILA ¢ contenuto nel testo dell’esercizio 1 ed é la prima costante che compare al
denominatore di f(z).

Fila 1
1. A=[0,ZUZ, 2x[U]3m,2n].
limx_)%f flx) =0, limx_)%+ flz) = —o0, limxé%r flx) = —o0, limxé%ﬁ flx) =02 =7Fe
5

L

x=3gm asintoti verticali.

1 2cosx 1
/
_ 1-—
@) = exp <ZSinx—1> (2sinx — 1)2 [ 1—28inx}

dom f’ = domf.

N : T 5 3 o _ _ H : e T
[ e crescente in |§, 5[, |gm, 7[, |57, 27[; = 0, x = 7 e = 27 punti di massimo assoluto; » = 3

punto di massimo relativo; x = %77 punti di minimo relativo; f ¢ illimitata inferiormente.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci devono essere due punti di flesso: uno in |, %w[
ed uno in |3, 2r[. Dai limiti di f/(z) per  — 2~ e x — 27" si deduce la presenza di altri due
punti di flesso.

z=2e3
{=0sea>1,l=Tsea=1,L=4c0sea<1
= —12

L'integrale vale —2[log 3 + 1]

L’integrale converge per 1 < 3 < 4.

y(z) = —cos(2x) + Lsin(2z) + /2



Fila 2
1. A=10,Z[U]Z, 3x[U]2m, 27 .
limx_)%f flz) =0, limx_)%+ flz) = —o0, limx_)%w, flz) = —o0, limx_)%ﬁ fx) =0,z =Fe

Tr = %ﬂ' asintoti verticali.

() 1 1 2cosx 1 1
x)==e -
2 P\ 2sine — 1) 2sinz — 1)2 1— 2sinz

domf’ = domf.
[ & crescente in | T, T, ]%77,71[, 137,27[; x =0, = 7 e x = 27 punti di massimo assoluto; z = 5

3

punto di massimo relativo; x = 7 punti di minimo relativo; f ¢ illimitata inferiormente.

Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci devono essere due punti di flesso: uno in |, %77[
T— 5

ed uno in |37, 2n[. Dai limiti di f/(z) per # — Z~ e x — 27 si deduce la presenza di altri due
punti di flesso.
2. z=3e3!

f=0sea>1,{=6sea=1,{=4c0sea<1

L

(= =27

5. L’integrale vale —2[log5 + 1]

*

L’integrale converge per 1 < 3 < 8.

7. y(z) = —cos(3z) + % sin(3z) + */2

Fila 3
1. A=[0,ZUZ, 2x[U]3m,2n].
limx_)%f flx) =0, limx_)%+ flx) = —o0, limxé%r flx) = —o0, liqu%ﬁ flx) =0,z = 5 e

Tr = %ﬂ' asintoti verticali.

@) = 1 ox 1 2cosx 1 1
~ 3P\ 2sine — 1) (2sinz — 1)2 1— 2sinz

dom f’ = domf.
5 s

[ & crescente in |, 5[, |gm, 7, ]%71, 27[; 2 =0, = 7 e = 27 punti di massimo assoluto; z = 7
punto di massimo relativo; x = %77 punti di minimo relativo; f ¢ illimitata inferiormente.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci devono essere due punti di flesso: uno in |, %w[

ed uno in |3, 2r[. Dai limiti di f/(z) per  — 2~ e x — 37" si deduce la presenza di altri due

punti di flesso.
2. z=4e3’

3. f=0sea>1,{=5sea=1,{=40sea<]l



4. (= —48
5. L'integrale vale —2[log 7 + 1]
6. L’integrale converge per 1 < g < 12.
7. y(x) = —cos(4z) + & sin(4x) + /2
Fila 4
1. A=10,Z[U]Z, 3x[U]2m, 27 .
liqugf flx) =0, liqu%+ flx) = —o0, limx_)%w, flx) = —o0, limx_)%ﬁ f(z) =0; x = 5e
T = %71 asintoti verticalli.
1 1 2cosx 1
!
= — 1 -
J@) 1P <251nx—1> (2sinz — 1)? [ 1—251n:p}
domf’ = domf.
[ & crescente in | §, 5, ]%77,71[, ]%71, 27[; 2 =0, = 7 e = 27 punti di massimo assoluto; z = 7
punto di massimo relativo; x = %77 punti di minimo relativo; f ¢ illimitata inferiormente.
Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci devono essere due punti di flesso: uno in |, %77[
ed uno in |37, 27[. Dai limiti di f/(z) per # — Z~ e x — 27 si deduce la presenza di altri due
punti di flesso.
2. z=5hes!
3. /=0sea>1,l=4sea=1,{=4c0osea <1
4. (= -75
5. L'integrale vale —2[log9 + 1]
6. L’integrale converge per 1 < g < 16.
7. y(z) = — cos(5x) + 5 sin(5z) + ev/?
Fila 5
1. A=10,Z[UZ, 5x[U]2T, 2]
liqugf flx) =0, liqu%+ flx) = —o0, limx_)%w, flx) = —o0, limx_)%ﬁ f(z) =0; x = 5e

T = %71 asintoti verticali.

() 1 1 2cosx 1 1
= — eX —
Y5\ 2sine — 1) (2sinz — 1)2 1- 2sina

domf’ = domf.

N : T 5 3 o _ _ H : e T
[ e crescente in |§, 5[, |gm, 7, |57, 27[; = 0, x = 7 e = 27 punti di massimo assoluto; r = 3

punto di massimo relativo; x = %77 punti di minimo relativo; f ¢ illimitata inferiormente.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci devono essere due punti di flesso: uno in |, %77[
ed uno in |37, 27|, Dai limiti di f/(z) per # — Z~ e x — 27 si deduce la presenza di altri due
punti di flesso.



2. z=6es’

l=0sea>1,{=3sea=1,{=4c0sea<]1

L

¢ =—108
5. L'integrale vale —Z [log 11 + 1]
6. L’integrale converge per 1 < 8 < 20.

7. y(z) = —cos(6z) + -5 sin(6z) + /2

Fila 6
1. A=10,2[U]Z, 3x[U]2m, 27 .
liqugf flz) =0, liqu%+ flz) = —o0, limx_)%w, flz) = —o0, limx_)%ﬁ fx) =0,z =Fe

T = %71 asintoti verticali.

() 1e 1 2cosx 1 1
= — X —
6 P\ 2sinz — 1) @2sine — 1) 1—2sinz
domf’ = domf.
5 s

[ & crescente in |§, 5[, |37, 7[, 137,27[; 2 =0, . = 7 e & = 27 punti di massimo assoluto; z = 5
punto di massimo relativo; x = $7 punti di minimo relativo; f ¢ illimitata inferiormente.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci devono essere due punti di flesso: uno in |, %77[

ed uno in |37, 27|, Dai limiti di f/(z) per # — Z~ e x — 27 si deduce la presenza di altri due

punti di flesso.
2. z=Tes"

{f=0sea>1,{=2sea=1,{=4c0sea<1

L

0= —147
5. L'integrale vale —Z/[log 13 + 1]
6. L’integrale converge per 1 < 8 < 24.

7. y(z) = —cos(Tx) + - sin(7z) + /2




